11.04.2015 г.
Утром одиннадцатого апреля, в Никольском храме села Большой Улуй, состоялось богослужение, совершил которое настоятель храма протоиерей Вениамин Ходов. На снимке: батюшка во время богослужения.

10.04.2015 г.

Десятого апреля, в Великую Пятницу, в Никольском храме села Большой Улуй состоялись богослужения, совершил которые настоятель храма протоиерей Вениамин Ходов. Во время богослужений были совершёны вынос Плащаницы Господа Иисуса Христа и чин погребения Господа нашего Иисуса Христа. Вечерня Великой Пятницы (вынос Плащаницы) посвящена погребению Спасителя. Перед началом выноса Плащаницы в середине церкви устанавливается возвышение – «гроб», а на престол помещается Плащаница – большой плат, украшенный цветами, на котором написан или вышит образ положенного во гроб Спасителя. Песнопения вечерни посвящены страданиям и смерти Христовым. Святая Плащаница будет находиться в центре храма до Пасхальной полунощницы. На снимках: отец Вениамин в Никольском храме во время вечернего богослужения; Святая Плащаница Иисуса Христа; совершение чина погребения Господа нашего Иисуса Христа. Фотографии будут опубликованы в фотоальбоме.

06.04.2015 г.

Шестого апреля, в Большеулуйском доме ремёсел, по инициативе настоятеля Никольского храма села Большой Улуй протоиерея Вениамина Ходова, состоялась плановая Пасхальная выставка в рамках мероприятий, приуроченных к XIX Красноярскому краевому Пасхальному фестивалю искусств и благотворительности. Выступая перед участниками торжества, отец Вениамин поздравил всех с наступающим праздником из праздников – Светлым Христовым Воскресением, пожелал здоровья и терпения, а мастерам – творческих успехов. Батюшка сказал: «Далеко не всякий человек сможет сделать поделки, которые экспонируются на выставке. Для этого необходим талант. Благодаря Божией благодати, вы творите чудеса и тем самым прославляете Господа, радуете всех, кто посещает Пасхальные и другие выставки». От имени коллектива Дома ремёсел выступила заместитель директора Евгения Владимировна Матюшкина. Она поблагодарила настоятеля за добрые слова и подарила ему тарелку, расписанную одним из местных мастеров. На открытии выставки, которая продлится почти две недели, присутствовали глава района С.А.Любкин и атаман казачьего общества Большеулуйской станицы, депутат районного совета И.И.Швец, начальник отдела культуры, спорта, туризма и молодёжной политики Е.А.Барабанова. Фотографии опубликованы в фотоальбоме.

05.04.2015 г.

Пятого апреля – Вход Господень в Иерусалим (Вербное воскресенье). В Никольском храме села Большой Улуй, при большом стечении прихожан, состоялась праздничная Божественная литургия, совершил которую настоятель храма протоиерей Вениамин Ходов. Отец Вениамин освятил вербу, окропил святой водой прихожан, поздравил всех с Великим праздником. Верующие имели возможность исповедаться и Причаститься Святых Христовых Таин. Фотографии в фотоальбоме.

04.04.2015 г.

Четвёртого апреля, в Лазареву субботу, в Никольском храме села Большой Улуй, состоялись богослужения. Во время вечернего богослужения настоятель храма протоиерей Вениамин Ходов освятил вербу, принесённую в храм прихожанами, окропил святой водой всех молящихся и пригласил дружно прийти на Божественную литургию в Вербное воскресенье. Фотографии в фотоальбоме.

03.04.2015 г.

В канун Вербного воскресенья, третьего апреля, в рамках мероприятий, приуроченных к XIX Красноярскому краевому Пасхальному фестивалю искусств и благотворительности, в Никольском храме села Большой Улуй состоялась встреча настоятеля храма протоиерея Вениамина Ходова с группой учащихся 4-5 классов Сучковской средней общеобразовательной школы. Священник рассказал детям о храме, значении Церкви и Великих праздников в жизни каждого человека, показал мальчикам алтарь и его убранство. Батюшка пожелал учащимся отличной учёбы, твёрдой веры в Господа, а затем преподнёс каждому участнику встречи, включая педагога, мини-иконки целителя Пантелеимона. Дети, вместе с педагогом, поставили свечки у Распятия Иисуса Христа. На снимке: во время встречи в Никольском храме. Фотографии в фотоальбоме.

21.02.2015 г.

Двадцатого февраля, в Большеулуйском молодёжном центре провели праздник «Масленица» с участием детей из групп раннего развития. Присутствовал на нём и настоятель Никольского храма села Большой Улуй протоиерей Вениамин Ходов. Выступая перед участниками этого мероприятия, священник поздравил всех с масленичной седмицей и напомнил, что уже с 23 февраля начнётся Великий пост – предшественник Светлого Христова Воскресения. На празднике присутствовал председатель районного совета ветеранов, депутат райсовета И.И.Швец. На снимке: с поздравлением выступает отец Вениамин.

15.02.2015 г.

Пятнадцатого февраля, в Сретение Господне, в Никольском храме села Большой Улуй состоялась Божественная литургия, совершил которую настоятель храма протоиерей Вениамин Ходов (на снимке). По окончании Божественной литургии отец Вениамин огласил Послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла о праздновании 15 февраля Дня православной молодёжи.

14.02.2015 г.

Четырнадцатого февраля, во Вселенскую (мясопустную) родительскую субботу, в Никольском православном храме села Большой Улуй состоялось богослужение, совершил которое настоятель храма протоиерей Вениамин Ходов. Отец Вениамин и прихожане молились в этот день «о всех от века усопших в вере и надежде воскресения и жизни вечной праотцах, отцах, братиях и сестрах наших, воинах на поле брани убиенных, и всех от века усопших православных христианах». На снимках: в Никольском храме села Большой Улуй во Вселенскую родительскую субботу.

13.02.2015 г. Тринадцатого февраля, под председательством Высокопреосвященнейшего митрополита Красноярского и Ачинского Пантелеимона, в архиерейском доме города Красноярска состоялось собрание духовенства Красноярской епархии. В нём участвовали благочинные церковных округов, настоятели и штатные священнослужители храмов Красноярской епархии, руководители и сотрудники епархиальных отделов. В работе собрания участвовал и настоятель Никольского храма села Большой Улуй протоиерей Вениамин Ходов. Участники собрания обсудили требования к подготовке ко Святому Причастию, вопросы распределения выпускников духовных учебных заведений Русской Православной Церкви, привлечения мирян к активному и ответственному участию в епархиальной и приходской жизни, развития церковного волонтёрства, как в социальной, так и других сферах, миссионерского служения и противодействия языческим культам. Запланировано участие епархиального духовенства в мероприятиях, приуроченных к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне (1941-1945 гг.), отмечаемому в текущем году.

В отделе образования районной администрации состоялась встреча настоятеля Никольского храма села Большой Улуй протоиерея Вениамина Ходова с начальником отдела А.А.Межовой. Обсуждался вопрос продолжение преподавания в общеобразовательных школах модуля «Основы православной культуры" и проведения родительских собраний по этому вопросу. В ходе доверительной беседы достигнуто полное взаимопонимание важности пополнения детьми своих знаний по основам православной культуры.

19.01.2015 г.
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В полночь с 18 на 19 января состоялось освящение воды в «иордани» на речке Большой Улуй. Настоятель Никольского храма села Большой Улуй протоиерей Вениамин Ходов отслужил молебен, освятил воду в проруби в виде креста, поздравил всех с великим праздником – Крещением Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, окропил собравшихся святой водой и пригласил верующих к проруби, чтобы окунуться в святую воду, набрать её в ёмкости и увезти домой. На молебне и во время купания населения присутствовали глава района С.А.Любкин, глава Большеулуйского сельсовета И.Н.Арахланова, атаман казачьего общества Большеулуйской станицы И.И.Швец. А 19 января в Никольском храме состоялась праздничная Божественная литургия с Великим освящением воды, совершил которые настоятель храма протоиерей Вениамин Ходов. На речке и в храме 19 января собиралось небывалое количество православных верующих. Например, у проруби их было полтысячи. Как всегда, первыми окунулись в ледяную святую воду женщины. И только потом, несмело, один за другим стали раздеваться мужчины и спускаться в прорубь. На месте массового купания населения дежурили сотрудники местного межмуниципального отдела полиции, МЧС, а также ветеран культуры Александр Григорьевич Глиос. Он поддерживал устойчивую работу звукоусилительной установки. Купающиеся могли переодеться и обогреться в автобусах. Их было два – для женщин и мужчин. Подъездные пути и большая автостоянка были очищены от снега. Ни в одном районе Красноярского края не было у проруби так много народа, такой высокой организации массового праздника и такого хорошего обустройства места купания верующих. На снимках: отец Вениамин во время освящения воды в проруби; купание в святой воде длилось долго, несколько часов. Фотографии опубликованы в фотоальбоме, подраздел «Богоявление-2015».

18.01.2015 г.


Восемнадцатого января, в канун Крещения Господня, в Никольском храме села Большой Улуй, состоялись богослужения, совершил которые настоятель храма протоиерей Вениамин Ходов. Отец Вениамин поздравил верующих с наступающим праздником, пожелал здоровья, постоянного посещения храма, усердных молитв. Батюшка пригласил всех прибыть в полночь на речку Большой Улуй и присутствовать на Великом освящении воды, а 19 января, в день Крещения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, посетить Никольский храм. Настоятель освятил воду и окропил святой водой прихожан. Многие набирали её в ёмкости и уносили с собой. На богослужениях присутствовали заместитель председателя районного совета депутатов В.Э.Гейнц, атаман казачьего общества Большеулуйской станицы, депутат районного совета депутатов И.И.Швец. На снимках: батюшка освящает воду в ёмкостях, которую потом раздадут населению.

07.01.2015 г.

Шестого января, в Навечерие и Всенощную, в Никольском храме села Большой Улуй состоялись богослужения, совершил которые настоятель храма протоиерей Вениамин Ходов. А седьмого января, в Рождество Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, состоялась праздничная Божественная литургия, совершил которую настоятель храма протоиерей Вениамин Ходов. Присутствовало много православных верующих. Вместе со всеми молилась группа казаков во главе с атаманом казачьего общества Большеулуйской станицы, депутатом районного совета Иваном Ивановичем Швецом. На снимке: отец Вениамин во время Божественной литургии.

06.01.2015 г.

Шестого января, в канун Рождества Христова и XV Красноярских краевых образовательных Рождественских чтений, в районном Доме культуры села Большой Улуй состоялся концерт, подготовленный творческими коллективами Ачинского нефтеперерабатывающего завода. На концерте присутствовал настоятель Никольского храма протоиерей Вениамин Ходов. Выступая перед зрителями и самодеятельными артистами, священник поздравил всех с Рождеством Спаса и Бога нашего Иисуса Христа и пожелал каждому участнику торжества, каждому жителю района достойно встретить этот поистине Великий праздник.

19.12.2014 г.


Девятнадцатого декабря – Николин день и престольный праздник Никольского храма села Большой Улуй. В этот день, при большом стечении верующих, состоялась праздничная Божественная литургия, совершил которую настоятель храма протоиерей Вениамин Ходов. Отец Вениамин и прихожане совершили крестный ход вокруг храма. На снимках: в Никольском храма 19 декабря 2014 года.

18.12.2014 г.
Восемнадцатого декабря, В Казанском кафедральном соборе города Ачинска прошла исповедь духовенства Ачинского благочиния. Вместе с другими священниками, исповедался и настоятель Никольского храма села Большой Улуй протоиерей Вениамин Ходов.

14.12.2014 г.
Четырнадцатого декабря, в Неделю 27-ю по Пятидесятнице, день памяти пророка Наума (VII до Р.Х.) и день рождения главы Красноярской митрополии. В этот день, митрополит Красноярский и Ачинский Пантелеимон и епископ Норильский и Туруханский Агафангел совершили Божественную литургию в храме Рождества Христова города Красноярска. Высокопреосвященнейшего Владыку поздравили духовенство и монашествующие Красноярской епархии. Поздравление от главы города Красноярска Эдхама Акбулатова передал Денис Антонов. Поздравили архипастыря представители общественности и паства. Духовенство и верующие Ачинского благочиния, в том числе Никольского храма села Большой Улуй, присоединились к поздравлениям митрополита Пантелеимона.

04.12.2014 г.
Четвёртого декабря у православных верующих праздник – Введение во храм Владычицы нашей Пресвятой Богородицы и Приснодевы Марии. В Никольском храме села Большой Улуй состоялась праздничная Божественная литургия, совершил которую настоятель храма протоиерей Вениамин Ходов. 

04.11.2014 г.

Четвёртое ноября – День празднования Казанской иконы Пресвятой Богородицы, является Престольным для прихожан и духовенства Казанского кафедрального собора города Ачинска. Позднюю Божественную литургию совершил управляющий Красноярской епархией Высокопреосвященнейший Пантелеимон – митрополит Красноярский и Ачинский. По окончании Божественной литургии Владыка Пантелеимон совершил освящение закладного камня на месте строительства Крестовоздвиженского храма на городском кладбище города Ачинска. Затем митрополит Пантелеимон посетил Ачинскую начальную православную гимназию.





Четвёртого ноября, в День единства народов России, в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт. Вместе с главой района, председателем районного совета депутатов С.А.Любкиным, присутствовал на нём и настоятель Никольского храма села Большой Улуй протоиерей Вениамин Ходов. Выступая перед участниками торжества, отец Вениамин поздравил всех жителей района с Днём народного единства и с праздником Казанской иконы Божией Матери, который отмечают в этот день православные верующие. Батюшка пожелал каждому здоровья, единения в решении важных жизненных проблем, а также как можно чаще обращаться за помощью к нашей всеобщей защитнице – Пресвятой Богородице и с радостями, и с печалями. Как отметил настоятель храма, именно образ Казанской иконы Божией Матери много сотен лет тому назад поспособствовал народному ополчению отстоять Отечество и изгнать захватчиков с земли русской. На снимках: отец Вениамин в зрительном зале; настоятель храма выступает перед участниками торжества.

